7.1 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati

di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.2 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati

di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all”accensione e un
reset manuale.
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7.4 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un

reset manuale.
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7.5 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
il reset automatico all’accensione e un
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7.6 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale. '

1001

>

0101

13131

0110

|

0000

1100

B

0011

e —

1011




7.7 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.8 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un

reset manuale.
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7.9 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all “accensione e un
reset manuale.

0111

==

1110

1011

0010

e

et

1113

0101

1100

1001

<




7.10 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati

di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.11 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati

di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.13 -

Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale. '
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7.16 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.17 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.18 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.19 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati

di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.20 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati

di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset. 11 reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automaticoc all’accensione e un
reset manuale. '
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7.22 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all”accensione e un
reset manuale.
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7.23 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.

> 1011 —>— 1100 (—>— 1110 (—>—

0001 |—>— 0101

< 0111 }—<—+ 0000 }—<—4+ 0110 |—=<-

7.24 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il resg&t automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.25 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di

abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.

—>— 1000 =g Q111 5= 1001 —>=
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7.1 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.2 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.3 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.4 — Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all”accensione e un
reset manuale.
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7.5 — Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.6 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.7 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.8 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.9 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.10 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.11 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.12 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
regset manuale.
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7.13 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all”accensione e un
reset manuale.
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7.14 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.15 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.16 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.17 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.18 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.19 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all’accensione e un
reset manuale.
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7.20 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.21 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.

—>— 1110 }—>— 1101 —>— 0111 |—>—

1011 (—>— 0001

L <1 0000 }—<— 1001 }|—<—4+ 0100 |—<—

CK| QaQ=2Q1Qo Jo Ko Ji K1 Jz Kz Ja K=
0 15 e L < | x 0 £ 1 0 x -
1 0001 x 4 | IS i == 1 =%
2 1110 i [ % Ll x @ x 0
3 [ SN0 19 x 0 i [N - x 0 x 1
4 (6 10 (O I £ x 1 x 1 x 0 0 =
5 031 00 1 = Q0 = & ¥ 1 =
B 3 [0 S o I % 0 = 0 =x x 1
7 0000 1 x B = G x 0 =x
8 0001
0010 % = ® X X o x X
06 1 1 z X X 3% L X %
0101 % = > W S % i ® %
Q1 10 z E x K X = ¥ X
10 00 % 3 > |32 X = X %
1 0 133G X = X X X X X X
13 0¢ X X ® . x X X X
s [ I | X X XX x X x X




\QzQ=
Q@1@Qo\ 00 ©O01 11 10
00 il ) b4 X
01 X b4 X X
11 X b4 X X
10 X X 1 X
Jo 1
\QzQz
Q1Qo\ 00 01 11 10
00 b4 X
01 1 X 1
11 X 1 X 4
10 x x b4 x

J4 = Qoaa + QoQz

\Q=Qz2

Q1Qe\ 00 01 11 10
00 x X X
01 1 x| =
5. X X X
10 x X X | x
Jz = Qo@Qs
\QzQz2

Q1Q0\ 00 01 11 10
00 1 X x
01 _ET x | x|| x|
11 X % X
10 X X X X

Js = Q061 + ale

\QzRz

@1Qo\ 00 01 11 10
00 X| b < x 3
o1_| 1] | = 1
11 X 1 be
10 X b4 X X

Ke = 5152 #* 53

\Q=Qz

QiQ\ O00 01 11 10
Q0 b 2 b4 X X
01 % x X X
11 >3 1 5 1
10 3 3% 1 b-4
K = 4

. \@sQz

@100\ 00 01 11 10

00 ElIl=x[%
01 = = X
11 x 13 X
10 X x X
Kz = 6961
\Qz=Qz

@1Qo0\ 00 01 11 10
00 X b:4 X b4
ol Bl x | 1 %]
i g X pid % _&J
10 % . 4
Kz = Qo




7.22 - Progettare un contatore sincrono che abbia i1l diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset. il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.23 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all "accensione e un
reset manuale.
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7.24 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset automatico all accensione e un
reset manuale.
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7.25 - Progettare un contatore sincrono che abbia il diagramma degli stati
di figura. Disegnarne il circuito logico prevedendo un ingresso di
abilitazione, uno di reset, il reset auvtomatico all accensione e un
reset manuale.
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